
y Coleopterorum Catalops.
Auspiciis et auxilio W. Junk editus a S. Schenkung.

Bisher sind folgende Teile erschienen:

Pars (Mk. 1.—) Mli. 0.65.
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R. Gestro, Rhysodidae. 11 p. . . .
F. Borchmann, Nilionidae, Othniidae,

Aegialitidae, Petriidae, Lagriidae. 32 p.
F. Borchmann, Alleculidae. 80 p. .
M. Hagedorn, Ipidae. 134 p. . .
R. Gestro, Cupedidae, Paussidae. 31 p.
H. Wagner, Curculionidae: Apioninae.

81 p
H. v. Schönfeldt, Brenthidae. 57 p.
G. van Roon, Lucanidae. 70 p. . .
E. Olivier, Lampyridae. 68 p. . .
E. Olivier, Rhagophthalmidae, Drilidae.

10 p. .
A. Leveille, Temnochilidae. 40 p. .
E. Csiki, Endomychidae. 68 p. . .
E. Csiki, Scaphidiidae. 21 p. . . .
M. Pic, Hylophilidae. 25 p. . . .

15 : H. Gebien, Tenebrionidae I. 166 p. .
16: P. Pape, Brachyceridae. 36 p. . .
17: Ph. Zaitzev, Dryopidae, Cyathoceridae,

Georyssidae, Heteroceridae. 68 p.
E. Csiki, Platypsyllidae, Orthoperidae,

Phaenocephalidae, Discolomidae,
Sphaeriidae. 35 p. . . . . .

M. Bernhauer et K. Schubert, Staphy-
linidae I. 86 p. . . . . . .

A. Schmidt, Aphodiinae. 111 p. . .
K. Ahlwarth, Gyrinidae. 42 p. . .

„ 22 : H. Gebien, Tenebrionidae II. 188 p.
„ 2 3 : S. Schenkung, Cleridae. 174 p. . .
„ 24: H. Bickhardt, Histeridae. 137 p. . .

Jede Lief, auch einzeln käuflich. Preis pro Druckbogen M. 1.50.

Subskribenten auf das ganze Werk zahlen pro Druckbogen nur Mk. 1 . -
Prospekte und Probelieferung durch
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W. Junk,
B e r l i n W. 15, Kurfürstendamm 201

Verlag üon Ij. Jriedländep k Sohn. Berlin NW. 6., Karlstr. 11.
Soeben erschienen:

Catalogus Insectorum Faunae Germanicae:

Hemiptera Heteroptera

Svstematisclies Verzeichnis der Deutschen Wanzen
von Dr. Tk. Hüeber.

Durch Nachtrag vermehrte neue Ausgabe. 1910. 49 Seiten, Oktav.
Preis 1,80 Mk. Der Nachtrag einzeln 0,80 Mk.

Die Taxonoiaischen Grenzen der Art i . ihrer Unterabteilungen.
Versuche einer genauen Definition der untersten systematischen Kategorien.

Von A« Semensw-Tian-Shansky.
24 Quartseiten mit 6 Textfiguren. Preis 2 Mk.
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kauft
Foricoliden der Welt

Dr. Malcolm Burr,
Castle Hill House, Dover England.

W. JUNK, BERLIN W. 15, =====
Kurfürstendamm.

Grösstes Antiquariat für Entomologie.
Bitte Katalog Ihrer Spezialität zu verlangen!

Ich kaufe und tausche.

Billigste Bezugsquelle für
europ. Schmetterlinge.

Max Barfei
Oranienburg b. Berlin,

empfiehlt sein riesiges Lager

Palaearktisch. Macrolepidopteren
in vorziigl. Ia Qualität mit genauen Fund-
ortsangaben. Durch 16jährige ununter-
brochene Beschäftigung nur mit dieser Ord-
nung bin ich in der Lage, nur ganz genau
bestimmte Objekte zu liefern. Stets reich-
haltiges Material für Spezialisten aller
Gruppen vorhanden.

Gegen Einsendung von Mk. —.60 liefere
ich meine Liste 5 über palaearkt. Macrolep.;
dieselbe ist die größte und umfangreichste,
die existiert.

Auswahlsendungen bereitwilligst gegen
Angabe von Referenzen.
Ankauf! Tausch!

Lieferant erster Museen und Akademien.

Verlag von R. Friedländer & Sohn.
Berlin N.W. 6.

Soeben erschienen:

„Das Tierreich", lief. 24.
Prof. Dr. K. W. von Dalla Torre und

Prof. Dr. J. J. Kieffer
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Cynipidae
(Das Tierreich, herausgegeben v. d.
K. Akademie der Wissenschaften in

Berlin Lief. 24).
XXXV u. 891 Seiten gr.-Lexikon Oktav

mit 422 Abbildungen im Text.
Preis 56 Mk.

Theodor Becker

Chloropidae
Teil I. Palä'arktische Region. Eine
monographische Studie. (Sonderab-
druck aus Archivum Zoologicum, Bu-
dapest) 145 Quartseiten mit 2 Taf.

Preis 15 Mk.

Lepidopteren
und andere Insekten kauft stets

G. S c h r e i b e r , Walddorf (Sachsen).

Insekten-Nadeln
schwarz Stahl, mit gelbem und weißem Kopf,
Stahl-Minutienstifte, weiße Nadeln, rein

Nickel-Nadeln.
.'. Proben und Preisliste zur Verfügung. .'.

Herm. Kläger, Nadlermeister,
Rixdorf-Berlin, Kneaebeekstraße 46.
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Wir bitten unsere Leser, bei allen Bestellungen usw. auf die „Deutsche
Entomologische National-Bibliothek" Bezug zu nehmen.



Soeben erschienen!

1905-1906
P.PALMQU1ST5

STOCKHOLM Abteilung1, U-2Z .

Wissenschaftliche Ergebnisse der schwedischen zoologischen Expedition
nach dem

Kilimandjaro, dem Meru
und den umgebenden Massaisteppen Deutsch-Ostafrikas

1905—1906
unter Leitung von

Prof. Dr. Yngve Sjöstedt.
Herausgegeben mit Unterstützung der Königl. Schwedischen Akademie der Wissenschaften.

3 Bände 4°.
Mit 2328 Seiten, 87 Tafeln und 175 Textfiguren.

P. Palmquist's A. G. Verlag in Stockholm.
Preis 250 Mark.

Dieses Werk ist in der Forschungsgeschichte Schwedens einzig in seiner Art und das größte, das
über eine schwedische zoologische Reise herausgegeben worden ist. Es ist auf einer Grundlage von
über 59 000 von der Expedition mitgebrachten Tieren ausgearbeitet und behandelt über 4300 Arten,
von denen sich mehr als 1400 als für die Wissenschaft neu erwiesen haben. Unentbehrlich für

jeden Forscher, der sich mit der afrikanischen Tierwelt beschäftigt.


